
A és B a következ® játékban állapodnak meg:

Az ábrán megadott szabályos háromszögrá
s 
sú
saiba felváltva raknak:A piros,B kék korongot. Az A játékos 
élja:

piros korongjait úgy helyezni el, hogy PS oldaltólQR oldalig olyan egységnyi szakaszokból összetehet® útvonala legyen,

amelynek minden rá
spontjában piros korong helyezkedik el. B 
élja: ugyanaz, 
sak PQ-tól SR-ig kék korongokkal.

Az a játékos nyer, akinek el®bb alakul ki ilyen útvonala. Bizonyítsuk be, hogy akármilyen �ügyetlenül� játszanak is,

sohasem születhet döntetlen eredmény.
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